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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA 

          

             DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE 

                                                                NR. ...../ 1064 din .......... 

 

           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC IPROEX ENERGY 

MANAGEMENT SRL pentru COMUNA SURANI, cu sediul in judetul Prahova, comuna Surani, sat Surani, 

înregistrată la APM Prahova cu nr. 1064/22.01.2024, completata cu nr. 1451/30.01.2024, 

           în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private 

asupra mediului si a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 

49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare, APM Prahova  decide, ca urmare a consultarilor 

desfasurate în cadrul sedintei CAT din data de 06.02.2024, ca proiectul: „Extindere retea distributie 

gaze naturale, in localitatea Surani, DJ233,DS Poduri, DS Dobrari, DS Hornari, DS Poenele, DS 

Bracacea, DS Davidescu Marin, De Toloaie, DS Neluta David, DS Georgescu Stoica, DS Magistrala, DS 

Manari, DS Helciu2” propus a fi amplasat in judetul Prahova, comuna Surani, sat Surani - nu se supune 

evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii 

impactului asupra corpurilor de apa. 

    Justificarea prezentei decizii: 

      I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului sunt următoarele: 

        a)  Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa nr. 2, pct. 13(a), si conform 

criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 

ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului. 

   b)  Caracteristicile proiectului: 

 -  dimensiunea si conceptia intregului proiect:  

Prin proiect se doreste  extindere sistemului de distributie gaze naturale in lungime de 5220 ml. 

Reteaua de gaze naturale va fi amplasata pe domeniul public al comunei. 

Conducta va fi amplasata in afara carosabilului la o distanta de 1-1,50 m de limitele de 

proprietate. 
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Materialul tubular va fi ţeava de polietilena de înaltă densitate PEHD 100 cu grosimea de perete 

dată de clasificare SDR 11.  

Imbinarile se vor face prin sudură tip electrofuziune şi cap la cap. 

La subtraversarile de drum naţional, judeţean, comunal, conducta de distribuţie gaze naturale 

va fi montată în tuburi de protecţie. La capetele tuburilor de protecţie se vor prevede răsuflători. La 

ramificatiile importante, inclusiv la subtraversările  de drum naţional,  judeţean, comunal se vor 

prevedea robineţi de sectionare. 

Toate subtraversările se vor face prin foraj dirijat. 

La supratraversarile de poduri si podete, conducta de distribuţie gaze naturale va fi montată pe 

reazeme sau suporti de sustinere. La iesirile din pamant si la intrarile in pamant se vor prevedea robineţi 

de sectionare si piese de tranzitie. 

Adancimea de pozare va fi de 0,90 m măsurată de la generatoarea superioară a conductei la cota 

liberă a terenului din jur.  

Lăţimea şanţului va fi de Dn + 0,4 m pentru conductele cu diametrul ≥ cu 100mm şi de 0,4 m 

pentru conductele cu diametrul ≤ cu 100 mm. 

Fundul şanţului se executa fără denivelări, se curăţă de pietre, iar pereţii se execută fără 

asperitaasperităţi 

Fundul şanţului se acoperă cu un strat de nisip de 10 … 15 cm, de granulaţie 0,3 … 0,8 mm. 

Pozarea conductei în şanţ se va face pe tronsoane cu lungimea maximă de 500,0 m, numai după 

răcirea corespunzătoare a îmbinărilor sudate. 

Conducta se va aşeza şerpuit în şanţ şi va fi însoţită pe toată lungimea de firul trasor cu secţiunea 

de 1,5 mm2, pentru identificare.  Peste conductă se va aşeza un strat de nisip de minim 10 cm. După 

stratul de nisip, acoperirea conductei se va face în straturi subţiri cu grosimea de maxim 20 cm, cu 

pâmânt mărunţit prin compactare după fiecare strat. Deasupra conductelor, pe toata lungimea traseului, 

la o înălţime de 35 cm se montează banda avertizoare din material plastic de culoare galbenă cu o lăţime 

de 15 cm şi inscripţionată “GAZE NATURALE – PERICOL DE EXPLOZIE”. La ramificaţiile importante şi la 

capetele tuburilor de protecţie de la subtraversările de drum se vor monta robineţi de secţonare. 

Deasupra fiecărei suduri şi la ramificaţii se vor monta răsuflători. 

După terminarea lucrărilor de montaj a conductei, astuparea şanţului în care sau montat 

conductele reţelei de distributie gaze naturale se va face cu pământ rezultat din săpătură, pământ care 

va fi compactat în straturi cu grosimea de 20 cm. In final se va depune stratul vegetal.  



  

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA                                                                                                        Pagină 3 din 5 
Str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr.306, Ploiești, Prahova, Cod poștal 100466 
Tel.: +4 0244 544134       e-mail: office@apmph.anpm.ro       website: http://apmph.anpm.ro 
Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

 

Organizarea de șantier va ocupa o suprafata cat mai redusa și va fi împrejmuită corespunzător. După 

execuția lucrărilor organizarea de șantier va fi desființată, cu redarea parcelei la forma inițială. 

      - cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.   

-  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii: 

nu este cazul; 

  - cantitatea si tipuri de deseuri generate/gestionate: in perioada de executie a lucrarilor 

propuse, deseurile generate sunt deseuri din constructii (17 05 00 – pamant si material excavate sau 

dragate) deseuri municipale amestecate ( 20 03 01); beton (bucăți de beton) 17 01 01; materiale plastice 

17 02 03; asfalturi 17 03 02; hârtie și carton 20 01 01. 

     -  poluarea și alte efecte negative: nu este cazul. 

     - riscurile de accidente majore și /sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv 

cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nu este cazul. 

      - riscurile pentru sănătatea umană (de ex. din cauza contaminării apei sau a poluării 

atmosferice): nu este cazul. 

          c)  Amplasarea proiectului:  

           - utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: terenul pe care se execută lucrările este situat 

in intravilan; -categoria de folosință actuală a terenului: drum, iar destinația terenului este cai de 

comunicatie si retele tehnico edilitare, conform Certificatului de Urbanism nr. 04/25.02.2020 emis de 

Primăria Comunei Surani. 

      -  bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 

naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: nu 

este cazul. 

-  capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială urmatoarelor zone: 

 zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul; 

 zone costiere şi mediul marin: nu este cazul; 

  zonele montane şi forestiere: nu este cazul; 

  arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul; 

 zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000  

desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea 

Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție 
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instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și 

mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: nu este cazul; 

 zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului 

prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se 

consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul; 

 zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul; 

 peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul. 

c) Tipurile și caracteristicile impactului potențial: 

     - importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea 

populației care poate fi afectată: nu este cazul; 

     -  natura impactului: impact relativ redus și local pe perioada execuției lucrării. 

     -  natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

     -  intensitatea și complexitatea impactului: nu este cazul; 

    - probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiției 

cât și după darea în exploatare a acestuia, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta 

semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, așezări umane), în condițiile respectării proiectului tehnic 

și măsurilor propuse prin acesta. 

   - debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: - nu este cazul; 

   -  cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: - nu este cazul; 

   - posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea normelor metodologice specifice 

la realizarea lucrărilor, prin luarea măsurilor de diminuare a impactului conform proiectului și prin 

monitorizarea mediului în perioada lucrărilor. 

 

II Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării adecvate: nu este 

cazul - amplasamentul nu se află în perimetrul sau în apropierea unei arii naturale protejate de interes 

național/comunitar. 

 

 III Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării impactului 

asupra corpurilor de apă: lucrările propuse nu se încadrează la art.48 si art.54 din Legea Apelor și nu 

necesită obținerea avizului de gospodărire a apelor și nici elaborarea SEICA.          

 

Condițiile  de realizare a proiectului: 
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-aveți obligația să colectați și să depozitați corespunzător deșeurile rezultate în urma lucrărilor 

efectuate; 

-la terminarea lucrărilor de construire se va asigura salubritatea întregului amplasament, inclusiv a 

zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor și resturilor rezultate din execuția obiectivului; 

-depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza asfel încât să se reducă riscul 

poluării solurilor și a apei freatice; 

-este interzisă poluarea în orice mod a resurselor de apă; 

-se vor respecta prevederile OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările 

ulterioare; 

-deșeurile rezultate din lucrări se vor valorifica/elimina, pe măsura acumulării lor, prin societăți 

autorizate; 

-privitor la protecția împotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de muncă adecvate, care să 

emită cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje și mijloace de transport silențioase, 

reducerea la minim a traficului utilajelor în apropierea zonelor locuite; 

-organizarea de șantier se va realiza corespunzător din punct de vedere al facilităților și al protecției 

factorilor de mediu prin ocuparea unor suprafețe de teren cât mai mici; 

-nu se vor stoca combustibili în organizarea de şantier; 

-alimentarea cu carburanţi, repararea și întreţinerea mijloacelor de transport și a utilajelor folosite pe 

şantier se va face numai la societăți specializate și autorizate; 

-alegerea de trasee optime din punct de vedere al protecției mediului pentru vehiculele care transportă 

materiale de construcție ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va 

realiza cu vehicule acoperite cu prelate și pe drumuri care vor fi umezite; 

-se vor instala panouri de înștiințare privind proiectul și perioada propusă pentru executarea acestora; 

-la părăsirea incintei organizării de şantier, roțile autovehiculelor se vor curăța; 

-respectarea tuturor avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism; 

-solicitantul și proiectantul sunt direct răspunzători de veridicitatea și corectitudinea datelor și 

informațiilor prezentate în documentație; 

 

 


